



## 美國新預算破空前紀錄

[上]

依照美國政界的慣例，據說每年本來應在這個時候，向國會提出下一會計年度內預算案，目前却迫得延遲，顯示未來預算的不容易編制，甚至彷彿難產，此事不單是美國一國的問題，關係世界各國亦頗重大，牽涉經濟、金融、貿易以至政治、外交、軍事等等，因此，非常值得注意。

臣政府努力的目標。惟據大通銀行（美國最大的一間銀行）最近估計：本會計年度的支出，將達一千九百七十億美元，財政上的節餘頂多只有三十億美元云。倘若結果真正如此，則本年度的節餘，比較上一年度的三十二億美元還要少。

臣政府儘管已經削減國防開支，還是匿會要求增加其他支出，加以通貨膨脹關係，各種費用確之銳增，預算方面如果能有節餘，實已難能可貴。

未來的一九七一年會計年度的前景究竟如何呢？一，

約為二千零二三十億美元。

法增加收入。

開支節省支出，國防部長賴爾德已答允削減軍費四十

五億美元。除此之外，匿臣政府對於太空發展、宣傳工作

等等，最近亦討論怎樣減少費用。因此，預料一九七一年

度的支出預算，大概僅比本年度多一百億美元之譜，總額

此種情形，匿臣政府就要一方面竭力削減開支，一方面設

息的負擔，人事費用，以及物價上漲關係等等。單以這幾

數量的自然增加，恐怕都不會很多。

一九七一年度的收入，除非實行特別辦法，否則或許

不到二千億美元。而開支方面，必須增加的因素却不少。

倘若做得不好的話，難免有再行出現赤字之處。面對

估計可能達到二千零六七十億美元之譜。這是因為國債利

此種情形，匿臣政府就要一方面竭力削減開支，一方面設

息的負擔，人事費用，以及物價上漲關係等等。單以這幾

數量的自然增加，恐怕都不會很多。

一九七一年度的收入，除非實行特別辦法，否則或許

不到二千億美元。而開支方面，必須增加的因素却不少。

倘若做得不好的